

会員・会友・協力会員各位

(公社)日本建築家協会千葉地域会

(公社)日本建築家協会千葉地域会第2回 役員会報告

【開催日】 平成28年7月28日(木) 16:00~18:00

【全役員】 榎本雅夫、荒井裕三、寺川典秀、星野 治、森田敬介、橋場隆夫、安達文宏、磯野智由、井上茂實、風戸宏孝、河原泰、向後勝弘、小島広行、櫻井 修、柳田富士男
監査／宇野武夫、村井一知 協力会／鈴木周二、川原武美、

(出席者は氏名下にアンダーライン)

1. 行事の実施と予定

(1) 前回役員会以降に実施された会議・行事、及び報告事項等

- ア. 7月01日(金) J I A支部常任幹事会
- イ. 7月04日(月) 第4回建築展準備委員会No.3
- ウ. 7月05日(火) 百科打合せ会(開催案内発送作業)
- エ. 7月06日(水) J I A支部総務委員会
- オ. 7月07日(木) 建築相談
- カ. 7月11日(月) J S C A千葉役員会
- キ. 7月12日(火) 欠陥建築トラブル法律相談会個別報告会及び懇親会
- ク. 7月14日(木) 千葉県すまいづくり協議会
- ケ. 7月14日(木) J I A支部常任幹事会
- コ. 7月15日(金) 百科打合せ会
- サ. 7月20日(水) 全国学生卒業設計コンクール委員会
- シ. 7月21日(木) J I A支部地域サミット
- ス. 7月28日(木) 7月定例役員会

(2) 次回役員会までに開催する会議・行事予定

- ア. 7月29日(金) 有形文化財保存セミナー(建築会館8F)
- イ. 7月29日(金) 千葉県防水工事業協同組合総会懇親会及び創立25周年記念式典
- ウ. 8月01日(月) 第4回建築展準備委員会No.4
- エ. 8月04日(木) 建築相談
- オ. 8月04日(木) J I A支部総務委員会
- カ. 8月10日(水) 「安心安全計画百科～空き家を活かす」(千葉文化センター5Fセミナー室)
- キ. 8月10日(水) JIA千葉納涼会
- ク. 8月18日(木) 建築相談
- ケ. 8月25日(木) 8月定例役員会
- コ. 8月26日(金) 千葉県建築設計6団体連絡会議・意見交換会及び懇親会

2. 本日の議題

① 第4回千葉県建築展について

- ・ポスター案が2案出来上がり、現在修正等を含め第3案を作成中。最終案を次回8月1日の委員会で決定予定。
- ・出展作品の募集要項、パネルディスカッションパネラー、住宅作品発表者、予算案等について具体的に検討中である。

② 安心安全計画百科について

- ・百科 JIA 千葉参加者について
JIA千葉の参加者が少ないので、再度会員・会友の皆様へ配信すること、並びに声掛けを行って欲しい。

③ 専門家相談を担当する建築士の推薦について

- ・推薦にあたり、申し込まれた方に対する説明を河原相談室長と榎本代表がすることになった。

④ 支部サミット(7月21日開催)報告について

- ・支部で継続審議となっている「地域会活動費の用途についてのガイドライン」について意見交換した。
現案に対して特に異論は出なかったが、以下について再協議する。
 - ・講演等の際の会員に対する謝金なしについて⇒本部ガイドラインの適用
 - ・他団体への寄付や助成を相応しくなくすることについて⇒交際費の取り扱いは？
 - ・その他、一部文言の表現の違いについて
- ・次年度からのブルティン全会員配付について、再検討を行うこととなった。
千葉地域会法人協力会としては、ブルティン配付を希望しない。
- ・地域会活動費の配分額・配分方法について、来年度中に結論付けたい。
- ・ウエルカムオフィスへの参加が極めて少ない状況であり、積極的に登録されたい。
- ・熊本地震支援活動についての報告があった。
- ・その他
 - ・大阪大会の開催案内
 - ・コンペ・プロポーザル選定業務の支援リーフレットの作成

⑤ 各行事に対する会員の参加拡大について

- ・以下を検討課題とする。
 - ・行事案内メールの際、前回開催時の写真等を入れる等、アピール性を高めたらどうか。
 - ・研修旅行について、コストの見直しを含めた複数案を作成・協議する。
 - ・HPの改修
 - ・新年会等の定例行事を友好団体と共同開催できないか。
 - ・寺川幹事より熊本地震2次調査報告があった。